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NATO může vyhrát třetí světovou válku
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První světovou válku vyhrály mocnosti, které se zasloužily o její
rozpoutání, a zároveň odmítly brzký mír s Německem a Rakousko-
Uherskem. Druhou světovou válku vyhráli také její iniciátoři, tedy
USA, Anglie a SSSR. Nyní, když třetí světová válka v době, kdy
spolu hovoříme, nabírá na obrátkách, můžeme s jistotou prohlásit,
že ji podnítily USA a NATO. V pozadí a z pozadí bylo mezi
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podněcovateli a vítězi prvních dvou světových válek také sionistické
hnutí. Dost možná bude patřit i mezi případné vítěze té třetí, neboť
se zdá, že již získalo značný další Lebensraum v Gaze a jižní Sýrii.

Ačkoli první světová válka oficiálně začala v roce 1914 a skončila
příměřím v roce 1918, ve skutečnosti začala italsko-tureckou válkou
v roce 1911 a trvala až do roku 1922, kdy skončila řecko-turecká
válka. I válka v Rífu (1921-1926) by mohla být považována za
součást první světové války. Včetně španělské chřipky, kterou
pravděpodobně způsobila vakcína vyvinutá za finanční podpory
Rockefellerových fondů, si první světová válka vyžádala přibližně 80
milionů mrtvých. To je vzhledem k tehdejšímu odhadovanému počtu
1,8 miliardy obyvatel světa docela úctyhodné číslo.

Druhá světová válka, která začala v roce 1939 a skončila v roce
1945, ve skutečnosti také začala dříve a skončila později, než jsou
tato standardní data. Lze říci, že zahrnovala habešskou válku (1935-
1936), španělskou občanskou válku, řeckou občanskou válku,
čínskou občanskou válku, válku v Indočíně, indonésko-nizozemskou
válku a korejskou válku. Druhá světová válka, trvající celkem
osmnáct let (1935-1953), si vyžádala přes 100 milionů mrtvých, což
je také docela působivé, odpovídá to přibližně čtyřem procentům
světové populace kolem roku 1940.

Vzhledem k tomu, že první a druhá světová válka jsou obvykle
posuzovány z omezené perspektivy soupeření mezi suverénními
národy, jsou často přehlíženy další interpretace. Jednou z nich je, že
obě měly za cíl narušit vazby mezi Německem a Ruskem, protože ty
představovaly hrozbu pro anglosaskou thalassokracii. To
automaticky znamenalo oslabení Německa. První dvě světové války
zároveň představovaly vážnou redukci světové populace
prostřednictvím násilí, hladomoru a nemocí. Hlavní motivací bylo
vždy zničení Německa a spolu s ním i celé Evropy. Všechny tyto
prvky jsou přítomny v hlavních konfliktech, které se nyní vedou,
konkrétně na Ukrajině a na Blízkém východě.
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Proto se zdá být logické dojít k závěru, že nyní zuří třetí světová
válka, která začala vojenskou operací vedenou USA v jugoslávských
válkách (1991-2001). Tento třetí celosvětový konflikt začal zřejmě
pádem Berlínské zdi a zhroucením „reálného existujícího socialismu“
ve velké části východní Evropy. Válka v Perském zálivu v roce 1991,
útoky vedené USA na Afghánistán v roce 2001, Irák v roce 2003,
Libyi v roce 2011, částečná americká okupace Sýrie a druhá
súdánská občanská válka jsou součástí třetí světové války. Instalací
vazalského režimu USA v Kyjevě v roce 2014 se Ukrajina změnila v
beranidlo USA ve snaze oslabit a zničit Ruskou federaci. Když
Rusko v roce 2022 vtrhlo na Ukrajinu, aby ukončilo dělostřelecké
útoky na separatistické regiony Doněck a Lugansk z ukrajinského
území, USA a NATO se aktivně zapojily do války proti Rusku. Jedná
se o skutečnou válku, která zahrnuje obvyklé sabotážní akce, jako je
například zničení plynovodu Nord Stream 2 ze strany USA. Součástí
třetí světové války jsou také izraelské operace v Gaze, které začaly v
roce 2023, a válka proti Sýrii a Hizballáhu, přičemž celkový počet
mrtvých přesáhne čtyři miliony.

Po zkáze, která opět dolehne na Libanon a Sýrii, se hlavním
bojištěm třetí světové války stane Ukrajina. Ačkoli je ruské vítězství
od počátku zřejmé, všechna média v USA a jejich evropských
vazalských státech ho důrazně popírají. Zatímco veřejnost na
„Západě“ byla krmena pohádkami a podrobnými, nepodstatnými
nesmysly o tom, co se na Ukrajině děje, ruské ozbrojené síly byly po
celou dobu zaměstnány systematickou likvidací Wunderwaffen
vyslaných ze Západu do ukrajinské armády.

Přesto mluvící hlavy v USA a jejich vazalové v EU a NATO neustále
opakují, že kokain šňupající komediant, který se vydává za
ukrajinského prezidenta, bojuje za „západní hodnoty“ a že NATO a
EU by mu měly stát po boku. Šéf NATO Mark Rutte, hermafrodit ze
země Hanse Brinkera, musí opakovat starou, oprášenou pohádku z
dob studené války, že Rusko může každou chvíli napadnout západní
Evropu. Nyní, když už většina lidí na studenou válku zapomněla, má
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takovéto šíření strachu opět na mnohé, zejména na ty nejhloupější,
kterých je ve skutečnosti šokujícím způsobem mnoho, zřejmě
účinek. Málokdo má ještě v živé paměti ty dny, kdy režim a média
ujišťovaly občany, že se musí připravit na ruskou invazi v každém
okamžiku. Mezi středními vrstvami si ti nejdůvěřivější objednávali
kyanidové pilulky (prostřednictvím privilegovaných „konexí“), aby byli
schopni spáchat sebevraždu v okamžiku, kdy „Rusové“ překročí
hranice. Kdo se odvážil takovému absurdnímu chování vysmát, byl
okamžitě zrušen.

Dnes američtí vazalové z NATO a EU dnem i nocí pracují na
obnovení mentality studené války se všemi jejími absurdními
fantaskními příběhy o blížícím se konci „života, jak ho známe“. Jistě,
režimem vyvolaná rusofobie má několik mocných konkurentů, jako je
antropogenní „globální oteplování“ a strašlivé „pandemie“, které na
nás mohou kdykoli dopadnout.

Neměli bychom však zapomínat, že klimatické změny a všechny ty
neznámé, záhadné smrtelné nemoci, které jen čekají, až proniknou
do našeho imunitního systému, jsou nedílnou součástí všeobecné
války rozpoutané proti středním vrstvám v Evropě a anglosféře.
Ačkoli skutečná identita těch, kdo jsou za to všechno zodpovědní, je
předmětem dohadů, samotný fakt, že se válka vede, lze jen těžko
popřít.

Přesvědčování, zastrašování a nucení lidí, aby si vzali neověřené
„vakcíny“ jako ochranu proti lehkým nebo neexistujícím nemocem,
se ukázalo jako účinný způsob, jak eliminovat miliony „zbytečných
jedlíků“. Nejméně 17 milionů lidí zemřelo na následky užívání „anti-
COVID“ vakcíny, další miliony si přivodily nevyléčitelné srdeční
choroby a „turbo rakovinu“, zatímco stovky milionů si užíváním
takové jedovaté vakcíny fatálně podlomily zdraví a imunitní systém.
Každý den umírá mnoho desítek tisíc lidí v důsledku toho, že si
nechali píchnout jedovatou injekci anti-COVID. Vzhledem ke spoušti,
kterou takové injekce způsobují, dokázali ti, kdo za tuto operaci



5/6

zodpovídají, že Stalin a Adolf Hitler byli pouhými amatéry,
samozřejmě za předpokladu, že všechny ty divoké historky o nich
jsou pravdivé.

Připočteme-li k obětem vakcín oběti padlé na kinetických bojištích,
vyžádala si třetí světová válka zatím hodně přes dvacet milionů
mrtvých, přičemž toto číslo ještě vzroste do netušených výšin.

Další zbraně hromadného ničení se nyní připravují k použití zejména
proti obyvatelům zemí EU a NATO. Jelikož existuje jen málo tak
mocných zbraní jako hladomor, zdá se, že se jedna taková skutečně
připravuje. Příznaky jsou neklamné: stejně jako Sovětský svaz v
letech 1929-1931 vyhnal z půdy miliony malých a středních
zemědělců (kulaků), dělají dnes totéž země EU. Nyní se tak děje
údajně kvůli snížení emisí oxidu uhličitého a dusíku, ale povede to k
nedostatku potravin a všeobecné bídě. Současně se v Německu,
Francii a Itálii závratnou rychlostí likviduje průmysl. Předpovídá se
prudká inflace, která rovněž způsobí nesčetné množství obětí.

Šéf NATO Rutte se svým typickým širokým a neupřímným úsměvem
požadoval zrušení důchodů, sociálních služeb a zdravotní péče ve
všech členských státech, aby uvolnil prostředky na masivní výstavbu
ozbrojených sil a vojensko-průmyslového komplexu. Protože
demokracie existuje pouze jako slovo, nikoli jako hmatatelná realita,
znamená to, že se ve všech zemích NATO brzy rozšíří chudoba a
nejrůznější doprovodná bída.

Zatímco hovoříme o tom, že průmyslová základna EU je postupně
likvidována a její obyvatelstvo je vystaveno všem druhům státního
teroru, zdá se, že USA konečně dosáhnou svého cíle zlikvidovat
Evropu jako konkurenta. Není vůbec žádná šance, že by Rusko
zasáhlo, aby tomu zabránilo, protože Rusko nyní vede transformaci
k multipolárnímu světu. Ačkoli je to samo o sobě pro většinu
Anglosasů v zajetí bipolarity, zatímco se domnívají, že stále žijí v
unipolárním světě, nepochopitelné, tento proces je nevyhnutelný.
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Hlavní obětí však bude Evropa, přinejmenším ta část Evropy, která si
říká EU. To znamená, že NATO, imperiální nástroj nadvlády v rukou
USA, bude nakonec vítězem.

Toto vítězství bude Pyrrhovo, ale bude to alespoň vítězství.

NATO May Well Win World War III vyšel 17.12.2024 na unz.com.
Překlad v ceně 542 Kč Zvědavec.
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